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Proba scrisă la  Geografie 
Europa – România – Uniunea Europeană 

 
•  Toate subiectele sunt obligatorii. Se acordă 10 puncte din oficiu. 
•  Timpul efectiv de lucru este de 3 ore. 
•  Mindegyik tétel kötelező. 10 pont jár hivatalból. 
•  A rendelkezésre álló idő 3 óra. 

 
 

III TÉTEL (30 pont) 
   A mellékelt ábra, a III. tétel A és B pontjaira vonatkozik, és egy Románia területén áthaladó folyó 
vízhozamértékeit jeleníti meg. 
 
A. Határozzátok meg: 
1.  a márciusi és októberi hónapok átlagvízhozamát; 
2. a januári és májusi hónapok átlagvízhozama 
közötti értékbeli különbséget. 

4 pont 
B. Nevezzetek  meg: 
1. egy okot, miért alacsony a vízhozam a november-
január hónapok közötti időszakban; 
2. egy okot, miért nagy a vízhozam a március-
augusztus hónapok közötti időszakban; 
3. két hónapot, amikor a vízhozam meghaladja a 300 
m3/s-ot. 

     6 pont 
 
C. Jellemezzétek Németországot, megemlítve: 
1.  két szomszédos országot; 
2.  egy hegyvonulatot és egy fennsíkot, melyek Németország területén vannak; 
3.  egy altalajkincset és azt a medencét ahol ebből a legtöbbet termelnek; 
4.  két ipari ágazatot, melyek erre az altalajkincsre épülnek; 
5.  a fővárost; 
6.  egy folyami kikötőt. 

             10 pont 
 

   Az alábbi táblázat a  III. tétel D – E pontjaira vonatkozik, és egy néhány ország lakosságának 
tevékenységi szerkezetét mutatja be. 

A lakosság tevékenységi szerkezete Ország 
Primer (%) Szekunder (%) Tercier (%) 

Franciaország  4,1                27 68,9 
Görögország 20,8 23,6 55,6 
Portugália 11,5 32,8 55,7 
Magyarország 15,3 35,4 49,4 

 
D. Határozzátok meg: 
1. azt az országot, ahol a legmagasabb és ahol a legkisebb a primer szektorban dolgozók aránya; 
2. azt az országot, ahol a legmagasabb és ahol a legkisebb a tercier szektorban dolgozók aránya; 
3. azokat az országokat, ahol a szekunder szektorban dolgozók aránya a legnagyobb. 
            6 pont 
E.  Magyarázzátok meg (két érvet felhozva), miért magas Franciaországban a tercier (szolgáltatás) 
szektorban dolgozók aránya. 
            4 pont 


